

## **ERRATA Nº4 – RETIFICAÇÃO PONTUAÇÃO 1ª ETAPA – ANEXO 3**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação da Faculdade de Educação da Universidade do Estado de Minas Gerais – PPGE/FaE/UEMG torna pública a Errata nº 04, referente ao Edital nº03/2016 para processo público de seleção para ingresso no Curso de Mestrado em Educação no primeiro semestre de 2017.

A pontuação máxima dos critérios de avaliação do projeto de pesquisa, anexo 3, primeira etapa, teve a seguinte alteração:

### **Onde se lê:**

ANEXO 3 – PRIMEIRA ETAPA

CRITÉRIOS DE AVALIAÇÃO DO PROJETO DE PESQUISA

Pontuação máxima de até 6 (seis) pontos para cada item, totalizando 30 pontos.

### **Leia-se:**

ANEXO 3 – PRIMEIRA ETAPA

CRITÉRIOS DE AVALIAÇÃO DO PROJETO DE PESQUISA

**Pontuação máxima de até 8 (oito) pontos para cada item, totalizando 40 (quarenta) pontos.**

Belo Horizonte, 06 de outubro de 2016.

**Profa. Dra. Vera Lúcia Nogueira**  
**Coordenadora do PPGE/FaE/UEMG**